

Önkormányzati Választás 2010

Jelöltjeink bemutatkoznak



Balog
János
polgármester-
jelölt



Jácint
László



Páncél
Tibor

BALOG JÁNOS

polgármesterjelölt képviselőjelölt



Balog János vagyok, Sárisáp polgármester- és képviselőjelöltje. 1977-ben születtem Dunaújvárosban, ahol általános és középiskolai tanulmányaimat folytattam. A főiskolai képzést Veszprémbe kezdtem, és Győrben fejeztem be. Lassan 10 éve ismerem Sárisápot, és ötödik éve élek a településen, ahol megnősültem, és családot alapítottam.

Végzettségem szerint ipari-elektronikai technikus, bor- és pezsgőgyártó technikus, valamint villamosmérnök vagyok. Dolgoztam az oktatás területén (mérnök-tanár), az építőiparban (tervező, műszaki előkészítő), és a gyártás területén (terméktechnikus), illetve végzettségemből kifolyólag mezőgazdaságban és feldolgozóiparban is szereztem jártasságot.

A tanulás mellett a sportéletre is nagy hangsúlyt fektetek, sok éven át versenyszerűen úsztam és fociztam, majd az aktív sportolást abbahagyva mindkét sportágban játéktevezető, illetve versenybírói vizsgát tettem. Labdarúgó játéktevezető asszisztensként az NB I-ig jutottam, úszó versenybíróként pedig I. osztályú minősítést szereztem.

Fontosnak tartom, hogy egy település élére a választók olyan embert válasszanak, akire az emberek felnéznek, akiben az emberek megbíznak, akivel gondjukat-bajukat meg tudják osztani, és aki ezekre megoldást tud találni.

Senki sem születik polgármesternek, képviselőnek, és nincs is ilyen képzés az egész országban, ezért tartottam fontosnak Magyarország második legnagyobb, és legdinamikusabban fejlődő pártjának színében indulni, amelyhez megválasztásom esetén bátran fordulhatok kérdéseimmel, hiszen nagyszámú szakértői háttérrel rendelkezik minden területen.

Bizalmukat élvezve már a tavaszi országgyűlési választásokon is megmérettethettem magam, ahol megyei szinten kimagasló, és országos szinten is szép eredményt értem el. Ezt már csak a helyi szinten elért eredményem múlta felül, hiszen Sárisápon a választók negyede szavazott bizalmat nekem.

Ennek ismeretében döntöttem úgy, hogy helyi szinten is megmérettetem magam, és megválasztásom esetén a legjobb tudásomnak megfelelően részt kívánok venni a képviselő-testület életében is.

JÁCINT LÁSZLÓ

képviselőjelölt

Jácint László vagyok, 38 éves, nős, egy 9 éves kislány édesapja.

Jelenleg vízgépészként dolgozom a dorogi uszodában, másodállásban csöszerező vállalkozásom van.

Házasságkötésemkor elkerültem Sárisápról Dorogra.

Jelenleg is itt élek családommal, de feltett szándékom visszajönni szülőfalumba.

Vállalkozásom fő bázisa Sárisáp maradt, innen ismerem a helyi emberek gondjait, problémáit.

A sárisápi Jobbik alapszervezet alapító tagjaként szeretnék javítani a falu mindennapjain.

Különösen fontosnak tartom a fiatalok lehetőségeinek kiszélesítését, egy olyan közösségi élet kialakítását, ahol az emberek egymást segítve építik környezetüket.



PÁNCÉL TIBOR

képviselőjelölt

Páncél Tibor vagyok, Budapesten születtem 1965-ben. 22 éve vagyok házas és három gyermek édesapja.

Civil szakképzettségem szerint gépi forgácsoló vagyok.

A hadseregben 12 évig voltam hivatásos katona mint harc-kocsi különleges technikus, később amikor a rendszer-váltásnál a laktanyabezárások kezdődtek, váltottam.

A Magyar Rendőrség személyi állományában mint bűnügyi helyszínelő tevékenykedtem.

Munka mellett elvégeztem a műszaki szakközépiskolát és érettségit szereztem.

Nyugállományba vonultam 2006 szeptemberében, azóta különböző elfoglaltságok kötik le időmet, mint az íjászat, rovársírás oktatása, terjesztése.

Képviselő-testületi tagnak azért jelöltem magam, mert úgy gondolom a település életében szükség van a változásra és hatékonyabbá kell tenni az önkormányzat munkáját. A település lakóival való folyamatos kapcsolattartás és információgyűjtés fontos része kell, hogy legyen a képviselő-testület munkájának, csak így érhető el a közösség együttélése.



1. VÍZSZOLGÁLTATÁS

Sárisáp vízbázisa a volt Kaolin-bánya közelében fekszik. A bánya rekultivációja során a kibányászott üregeket bevizsgálatlan építési törmelékkel tölti fel egy erre engedéllyel rendelkező vállalkozó. A jelenlegi településvezetés felismerte annak veszélyét, hogy mérgező anyagok szivároghatnak az inert hulladékból Sárisáp kútjaiba, ám eddig csak tétlenkedtek, látszattétkedéseket hoztak.

Nem létezik település ivóvíz nélkül! Egyik fő feladatunk a Kaolin-bánya tájrendezése során, ivóvízbázisuk további elszennyezési lehetőségeinek megakadályozása törvényes eszközökkel.

2. GYERMEKELHELYEZÉS

Az előző kormány rossz családpolitikájának köszönhetően a gyermeket vállaló édesanyák gyermekük betöltött 2. életéve után kénytelenek visszatérni a munkaerőpiacra, hogy családjukat képesek legyenek eltartani. Ezáltal viszont arra kényszerülnek, hogy gyermeküket el kell helyezniük valahol, míg ők a munkaidejüket töltik.

Sárisápon nem megoldott a bölcsődés korú gyermekek elhelyezése közintézményben, ezért sok szülő más környező faluban kénytelen elhelyezni gyermekét, még tovább bonyolítva az átlagemberek amúgy sem egyszerű életét.

Településünk megtartó erejét, és a gyermeket vállaló szülők életét megkönnyítendő, célul tűzzük ki településünkön bölcsődés csoport(ok) létrehozását.

3. EGÉSZSÉGÜGY

A Sárisápon igénybe vehető egészségügyi szolgáltatások színvonala és körülményei jónak mondhatóak, ugyanakkor egy rossz tendencia van kialakulóban a gyerekgyógyászat területén. A szülők nagy többsége nem a faluban is fellelhető gyermekorvoshoz viszi gyermekét, hanem akár nagyobb távolságokat is felvállalva, távolabbi orvosi rendelőben kezelteti

gyermekét. E káros folyamat megakadályozása, és visszafordítása érdekében fel kívánjuk kutatni a kiváltó okot, és meg kívánjuk azokat szüntetni.

4. ISKOLÁZTATÁS

Sárisápon működő általános iskola van, ahol a helyi diákok többsége alapszintű tudását megszerezheti. A középiskolába kerülve azonban a diákjaink és szüleik azzal szembeesülnek, hogy hátrányba kerültek más iskolából kerülő osztálytársaikkal.



Ennek egyik oka pedig a használható, úgynevezett „nyugati” nyelvek (angol, német) tanulási lehetőségének hiánya az alsó tagozatban. Célunk már az általános iskolai tanulmányok során megszerezhető, alapszintű angol és/vagy német nyelvek elsajátítási lehetőségeinek biztosítása.

Sokan panaszkodnak a fiatalokra, hogy egész nap csak a számítógép előtt ülnek, nem futkosnak, nem játszanak annyit a szabad levegőn, mint amennyit kéne. Ennek kiküszöbölése, el-lensúlyozása érdekében feladatunknak tekintjük elérni - a már több általános iskolában működő - minden osztály napi egy testnevelés órájának kötelezővé tételét.

A gyermekek testi fejlődésének, egészségének felügyelete mellett hangsúlyt fektetünk a mentális képzés, fejlődés biztosítására is. Régen Sárísápon jól működő zenei képzés, nagy hírű fúvószenekar létezett. Bár a zenekar a mai napig létezik, annak utánpótlása, az utódok nevelése nem megoldott helyben. Fel kívánjuk támasztani helyi szinten a zeneis-merők és -értők remélhetőleg egyre népesebb taborát.

5. SZOCIÁLIS ELLÁTÁS

Magyarországon, ma már egyre több településen valósítottak meg jól működő közmunka-programot. Ennek lényege, hogy a szociálisan rászorulóknak nem alanyi jogon kapnak különféle jogcímenek a megélhetésükhöz szükséges segélyeket, hanem munkához kötik azok kifizetését. Ezzel kettős célt értek el a települések, hiszen a munkaerőpiacról kikerülő, oda vissza csak nehezen illeszkedő állampolgárok újra munkához jutottak, megint hasznos tagjaivá váltak közösségeiknek. Ugyanakkor „hasznos hús” belőlük az őket foglalkoztató önkormányzat is, hiszen általuk szebbé, lakhatóbbá válik környezetünk is.

Be kívánjuk vezetni a szociális segélyek kifizetésének munkához való kötését, munkahe-lyet teremtve a munkaerőpiacról kiszorulóknak számára. Emellett megteremténék a lehetőséget - a szintén már más településeken jól működő módszerrel - az önkormányzati tu-lajdonban lévő, parlagon fek-vő földek rászorulóknak részére történő kiadására.

6. VÁLLALKOZÁSOK

Sárísáp község önkormányzata - környező településekhez ké-pest - veti ki a legnagyobb köz-terhet a településen működő vállalkozásokra.

A közterhek átlagos, vagy az át-lagosnál alacsonyabb szintre történő csökkentését követően fel kívánjuk venni a sárísápi ér-dekeltségű, de nem sárísápi telephelyű vállalkozásokkal is a kapcsolatot hogy székhelyüket hozzák községünkbe, ez közös érdekünk.

..... EGYTEST A MI HAZÁNK,
ELEVEN VALAMI!
NEM LEHET AZT CSAKÚGY
VAGDALNI TOLDANI!"

/BÁBITS MIHÁLY/

A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM
ÁLTAL ELCSATOLT
ORSZÁGRÉSZEK EMLÉKÉRE

ÁLLÍTOTTA:

SÁRISÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SÁRISÁP 2007 JÚNIUS 4.

Változtatunk továbbá azon tendencián, hogy a Sárísápon megvalósuló nagyobb beruházásokat nem helyi vállalkozók végzik el. Előnyben kell részesíteni a sárísápi embereknek munkát adó, Sárísápon adózó vállalkozókat.

7. HELYI KISTERMELŐK

A ránk erőltetett nagyváruházak polcairól „olcsón” leemelhető portékákról hamar kiderült, hogy azok minőségben és aromában meg sem közelítik a magyar földben termelt zöldségeket, gyümölcsöket.

Örvendetes emellett, hogy a házi tej, bor és tejtermékek is újra reneszánszukat élik, hiszen sokkal egészségesebbek, jobb minőségűek.

Sokan ezt felismerve, újra gyümölcsösük, veteményesük gondozásába kezdtek, és az emberek egy része ismét visszatért az állattartáshoz is. Az általuk megtermelt, a családjuk számára fölösleges, jó minőségű termékek számára helyi piac keretében eladási lehetőséget biztosítanánk.

8. KÖZÖSSÉGI ÉLET

A kistelepülések megtartó ereje mindig is a jó, egymást jól ismerő közösségben rejlett. „Egyszerűbb” az élet a nagyvárosokban, ahol a civilizáció minden kényelme elérhető az adott településen belül, az emberek egy jelentős része még mindig a falusi élet mellett dönt. Ez egyetlen dologra vezethető vissza, az emberek ismerik szomszédjukat, utcabelijüket, de még az alvó lakókat is.

A tévé elterjedésével sajnos az emberek egy része hátat fordított a közösségi életnek és innen próbálja információit beszerezni az elektronikus média által - akár - erősen elferdített híradókon és egyéb minősíthetetlen műsorokon keresztül.

A közösség összetartó erejét erősítve több és nagyobb korosztályokat átölelő programot kívánunk megvalósítani községünkben.

Elérhető, megfizethető, kedvező mértékre csökkentjük a művelődési ház bérleti díjait így ösztönözve ezzel a civil szerveződések, magánkezdemenyvezéseket a falak közé, hogy ott az emberek hasznosan, akár másoktól tanulva tudják eltölteni szabadidejüket.

Nevéhez, híréhez méltóvá, nyitottá kívánjuk tenni a művelődési házat, helyi információs tudásbázissá, összefogva a környékbeli kulturális intézményekkel.

A programok sikere a település összetartó erejét növeli. Közös erőből, közös munkával egyre szebbé, jobbá, lakhatóbbá tudjuk varázsolni Sárísápot!



9. HELYI NYILVÁNOSSÁG

A polgármester és a képviselő-testület tagjainak munkája a kívülállók számára eddig csak nehezen volt nyomon követhető. A választópolgárok nem voltak tisztában, hogy az általuk megválasztott vezetők mit is tesznek a település érdekében. Nehezen tájékozódhattak arról, hogy egy-egy beadványt mely képviselők támogattak, mely képviselők elleneztek, és mely képviselők azok, akik önálló vélemény hiányában csak tartózkodtak egy-egy szavazásnál.

A továbbiakban a képviselő-testületi ülésekről készüljön felvétel, melyet vágatlan formában a helyi kábeltévén, több eltérő időpontban megtekinthetnek az érdeklődők. A testületi ülésekről készült jegyzőkönyvek másolatát a helyi könyvtárban, valamint a község honlapján is időben, a hitelesítést követően azonnal hozzáférhetővé tesszük.

Tervezzük egy negyedévente, minden háztartásba eljuttatott ingyenes újság (hírlevél) kiadását, melyben a faluban történt változások ismertetése mellett a megvalósuló programokról is színes tájékoztatást kapnak a lakosok.

**Csak akkor születtek nagy dolgok,
Ha bátrak voltak, akik mertek...**

(Ady Endre: A Tűz csiholója - részlet)



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívunk minden
választópolgárt, valamint a településünkön
induló összes képviselő-
és polgármester-jelöltet
a **2010. szeptember 25-én 15 órai**
kezdettel megrendezésre kerülő
VÁLASZTÁSI
PROGRAMISMERTETŐRE
(helye: Sárisápi Művelődési Ház),
ahol a választópolgárok találkozhatnak
a jelöltekkel, kérdéseket tehetnek fel nekik.

Jobbik Magyarországért Mozgalom
Sárisápi Szervezete



Választási kiadvány
Kiadja

a Jobbik Magyarországért Mozgalom
Sárisápi Alapszervezete
www.sarisapi.jobbik.hu